深读安徽 SHENDUANHUI

2016年5月25日 星期三 编辑 丁家发 | 组版 王贤梅 | 校对 吴巧薇

副省长杨振超 涉嫌严重违纪接受调查

星报综合报道 中央纪委监察部网站5月24日发布消息,安徽省副省长杨振超涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

杨振超,男,汉族,1960年8月生,安徽金寨人,1977年1月参加工作,在职研究生学历,管理学博士学位,高级工程师、高级经济师。现任安徽省政府副省长、党组成员。

1977年1月,金寨县长岭乡知青;1979年9月至1982年7月,在沈阳黄金学院采矿专业学习,毕业后分配到中国有色金属工业总公司铜陵有色金属(集团)公司凤凰山铜矿工作,历任班长、技术员、副区长、区长、科长;1987年3月,任铜陵有色金属(集团)公司凤凰山铜矿副矿长;1991年1月,任铜陵有色金属(集团)公司凤凰山铜矿矿长(1989年8月至1992年6月参加中央党校函投学院本科班经济管理专业学习;1991年7月至9月在澳大利亚蒙拉沙大学进修学习);1995年2月,任铜陵有色金属(集团)公司党委常委、副经理;1998年5月任

铜陵有色金属(集团)公司党委常委、经理;1998年12月,任铜陵市委常委,铜陵有色金属(集团)公司党委常委、经理(1996年9月至1999年7月参加中国人民大学工商管理学院MBA学习,获工商管理硕士学位;2000年3月至2001年1月参加中央党校第16期中青班学习)。

2001年6月,任铜陵市委副书记,铜陵有色金属(集团)公司党委常委、经理;2003年2月,任省经济贸易委员会主任、党组书记;2004年2月,任省政府国有资产监督管理委员会主任、党委书记;2005年12月,任省经济委员会党组书记;2006年1月,任省经济委员会主任、党组书记;2007年7月,任淮南市委书记;2007年8月,任淮南市委书记、市人大常委会主任(2007年3月至2008年1月在中央党校第23期中青班学习;2007年9月至2010年11月参加中南大学管理科学与工程专业在职研究生学习,获管理学博士学位);2013年1月,任省政府副省长、党组成员,淮南市委书记;2013年2月,任省政府副省长、党组成员。



5月24日,安 徽理工大学毕业 生穿着古装在校 园里拍摄特色毕 业照,告别难忘的 大学生活。

陈彬 记者 吴传贤 文/图

借介绍婚姻为名 拐卖6名越南女子

星报讯(记者 马冰璐) 庐江男子丁某单独或伙同 3名同伙以介绍婚姻为名,先后从云南低价购买6名越南女子,并以高价卖给庐江大龄未婚男青年,从中牟取暴利。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人丁某等4人因涉嫌拐卖妇女罪,被合肥市庐阳区检察院提起公诉。

丁某,男,庐江人,曾因建房欠债。为了挣钱还债,他发现庐江当地不少大龄男青年因家庭贫困娶不到老婆,遂萌生了假借介绍婚姻为名拐卖妇女牟利的念头。去年年初至去年8月期间,丁某多次前往云南省河口

县、马关县与犯罪嫌疑人申某等3人联系,低价购买6名越南女子,价格从2.8万元至3.5万元不等。

因这些越南女子语言不通,对中国环境不熟悉,丁某遂将她们强行"关押"在家中,由其家人看管。他则伺机寻找合适的买家,再以高出买进价格数倍的高价将她们卖给庐江当地大龄未婚男青年,从中赚取差价,牟取暴利。去年7月22日,其中2名越南女子寻得机会从丁某家逃脱并报警,最终导致案发。案件侦破后,6名越南女子全部被警方解救。

妻侄醉驾来求情 交警副大队长严拒

星报讯(肖而男 记者 张发平) 妻侄涉嫌醉酒后 驾车,在接受调查期间,他向担任当涂县公安交警大队 副大队长的朱成喜求情,恳求放过他一马。是维护法律 严肃性,还是徇私情包庇犯罪?当涂交警副大队长朱成 喜坚持依法处理,严词拒绝了妻侄的请求。

5月21日晚9时许,当涂交警接到110处警指令称, 姑孰镇南营路段有一辆轿车驾驶员在车内酣睡,还时不 时脚踩油门往前行驶。附近巡逻交警赶到现场发现,轿 车驾驶员李有才(化名)涉嫌酒驾违法行为。在接受调查 时,李有才向担任该县交警副大队长的姑父朱成喜求放 过,但被严词拒绝。经检测,李有才实时体内血液的酒精含量为125mg/100ml,属醉酒驾驶机动车辆。

5月23日上午,李有才在接受办案交警讯问时交代,当晚其和朋友一行聚餐,期间饮用了约四两左右的高度白酒。"饭局结束后,朋友们留在酒店里打牌,我一个人开车准备回家睡觉,只记得将车一直开到了南营路,以后发生什么事情就不知道了。"李有才称,直到迷迷糊糊地被人叫醒,一看自己被几个交警扶着,才知道酒驾被查了。据了解,因涉嫌醉酒后驾驶机动车,李有才即将面临着刑事处罚。

昨晚安庆彩民 再中715万元大奖

星报讯(唐钟义 蔡健)一花独秀不是春,万紫千红春满园。看来5月份已中出的四注一等奖没能让安徽彩民满足中奖的欢乐,这不,离此前宿州彩民勇夺2注大奖仅隔一期,已在今年手握3注大奖的安庆彩民昨晚再次发力,一幸运者仅以10元揽下双色球大奖715万余元。

据悉,昨晚双色球第2016059期的开奖号码红球是04、11、12、20、25、28,蓝球号码是15。本期全国共中出9注一等奖,单注奖金715万余元,其中福建的彩民中得5注,安徽、江苏、重庆及湖北的彩民各中1注。我省中奖地址是位于安庆市程良路20号福彩第34070084号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金715万余元。这是我省彩民在今年中得的第26注双色球一等奖。

本期全国还中得153注二等奖,单注奖金15.8万余元,我省彩民中得5注,分别是合肥市34010229号站点(8+1复式)1注、淮北市34060002号站点(5单)1注、阜阳市34100127号站点(8+1复式)1注、池州市34160001号站点(4单)1注及亳州市34170011号站点(2单)1注。

本期开奖之后,大奖奖池仍高达9.8亿元, 下期2元有望中出1000万。

三银行客户经理 非法集资 4000 多万

星报讯(章业斌 陈真炎 记者 曹开发) 近日,宣城市宣州区法院审结一起非法集资案件,三被告人均系宣城市某银行工作人员,因犯非法吸收公众存款罪,分别被判处有期徒刑五年六个月、四年、三年六个月,并处罚金。

蔡某、王某、张某原系宣城市某银行的客户 经理,蔡某、王某为夫妻关系。2010年至2015 年,三人以帮企业客户筹集验资款、资金周转为 由,承诺支付月息2.5分、3分不等的高额利息, 向身边亲朋好友吸收存款。由于银行工作人员 身份的关系,亲友甚至是其他银行的员工,纷纷 将家中积蓄拿出或向他人借款参加该集资活 动。几年间,蔡某、王某、张某非法吸收公众存 款达4230.5万元。三人将"吸来"的款项部分转 借给潘某(另案处理)用于房地产开发,赚取利息 差,部分用于支付前期借款本息。后由于潘某 "跑路",致使资金链断裂,三人无法向集资人支 付高额利息及本金。为躲避巨额债务,三人协商 离开宣城避避风头,后蔡某、王某逃往芜湖市。 2015年8月18日,王某在芜湖某出租屋内被警方 抓获,同月19日、31日蔡某、张某主动投案自首。

歙县农商银行寻找 "最美服务之星"

星报讯(记者 陈明) 日前, 歙县农商银行携手市场星报共同举办的"2016寻找最美服务之星"评选活动正式启动。活动旨在树立典型, 表彰先进, 调动该行员工进一步做好文明服务规范工作的积极性, 提升农商银行整体服务水平。

"寻找最美服务之星"活动从2016年5月持续到9月。活动期间,安徽财经网将在网站首页推出评选活动专栏,广大市民、网友均可在公布的活动投票期间,通过市场星报及歙县农商银行官方微信平台,对自己喜爱的参评选手进行投票,评选出十名"最美服务之星"。

据悉, 歙县农商银行是黄山市首家成立的农村商业银行,现有1个营业部、19个支行和28个分理处,服务网点遍布全县城乡。截至2016年4月末,该行拥有各项存款103.78亿元,各项贷款72.41亿元,存贷款市场份额均居当地金融机构第一,有力地支持了县域经济的发展;实现各项收入19305.70万元,利润总额3628.66万元。